

Зрители благодарят

МОСКОВСКАЯ студия телевидения уже несколько раз по-называла телезрителям спектакли Калининского драматического театра: «В дни первой бури» Дм. Щеглова, «Годы минувшие» Н. Ветлугина, «Не было ни гроша, да вдруг алтын» А. Н. Островского и «Деревья умирают стоя» А. Касона.

Спектакли вызвали большой интерес телезрителей. Театром получен ряд писем, авторы которых выражают благодарность зрителям.

Народная артистка РСФСР А. П. Зуева в телеграмме благодарит участников спектакля «Не было ни гроша, да вдруг алтын».

Заслуженный деятель искусств РСФСР Леонид Утесов пишет по поводу транслировавшегося спектакля «Деревья умирают стоя»: «Дорогие товарищи! Только что закончился ваш спектакль, передававшийся по телевидению. Не могу сдержаться, чтобы не выразить вам благодарность за огромную радость, доставленную Вашим замечательным искусством. Пьеса очень хороша. Ваше искусство блестяще! Большое актерское спасибо! Ваш Л. Утесов».

В своем письме на имя дирекции театра учительница одной из московских школ И. Т. Орлова пишет: «Передайте, пожалуйста, артистам вашего театра искреннюю благодарность и глубокое восхищение, вызванное талантливой игрой в пьесе Касона «Деревья умирают стоя». У меня нет слов передать то впечатление, которое произвел на меня спектакль, переданный 9 января. От всего сердца благодарю»...

Один из московских зрителей Радченко в письме к народной артистке РСФСР Н. В. Гоячаровой пишет: «...Милая, благородная бабушка—сколько любви и сколько в ней силы душевной! Этот образ, как правда, созданный Вами, вошел в самую глубину души моей...»

С. ОЗЕРЯНСКАЯ.

КАЛИНИНСКИЙ ПРАВДА

17 ЯНВ 1957